
Die Kinder sind fleißig im Obstgarten 
Aber irgendetwas stimmt nicht. Findest du 
die 10 Unterschiede im rechten Bild?

Bilder-Suchrätsel
Lösung: die Wolke oberhalb vom Baum | der Apfel links der Mitte und ganz rechts fehlt | die Kappe des Buben am Baum ist unvollständig | dem 2. Buben fehlt ein Schuh | die Haare beim Mädchen rechts sind anders | beim 
Mädchen links fehlt ein Haargummi | die Blume auf der Wiese in der Mitte unten fehlt | die Schaukel zwischen den Bäumen fehlt | das Grasbüschel oberhalb vom Obstkorb fehlt


